

OTÁZKA DNE: Pečení holubi, kde jste? My už máme v otevřený huby!

MOTÁK #28

7/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,4 AA 94,5

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Otravný pomeranč přednesl svůj projev o stavu unie. Vyzval ke sjednocení, ukončení rivality mezi stranami a k ukončení směšného napadání vyšetřováním, což přítomní demokraté nelibě nesli. Ale pochválil přítomnost žen v kongresu, čímž si získal potlesk i demokratů. Pak zopakoval, že zeď bude a že se setká s Kim Jong Unem ve Vietnamu. Celkově to mělo hlavu a patu asi jako Lynchův seriál.

EU: My ty debilní komentáře asi začneme sbírat. Tentokrát se vyjádřil Donald Tusk a to (citujeme), že "by ho zajímalo jak vypadá speciální místo v pekle pro lidi, kteří propagovali brexit aniž by měli alespoň nástřel toho, jak toho dosáhnout bezpečně". Poslední alespoň trošku normální Donald byl ten kačer.

RAKOUSKO: Naším jižním sousedům se beze stopy ztratil jediný kocour sloužící v jízdním oddílu rakouské policie. Docela nás zaskočilo, že Mistr Black, jak se kotěnočkin jmenoval, nebyl určen k jízdě, ale k chytání myši v jízdárnách. To, že se ztratil beze stopy je u policie zarážející jen o kousek méně než fakt, že náhradu shánějí na Twitteru. Německy. Miau Miau, Katze komm dělat Polizei!

SLOVENSKO: Magda Vašáryová, dáma, která zažehla plamen současné vášně pro BDSM praktiky svou rolí v Postřižinách, poskytla rozhovor. "Přikryli jsme se deštníky naříkání", poznamenala na adresu obyvatel Střední Evropy. Opravdová dáma, vskutku nádherná slova, ale "jste ufrfňané plačky" je výstižnější.

OBĚŽNÁ DRÁHA: Astronauti na mezinárodní kosmické stanici ISS měli nehodu při opravě toalety a do prostoru stanice uniklo deset litrů tekutiny, kterou hrdinní astronauti polapili pomocí "významného množství kapesníků". Chápeme, taky je nám občas tak nějak samotno.

AFGHÁNISTÁN: Zástupci Talibánu se sešli s bývalým afghánským prezidentem a současnou opozicí v Moskvě a vedli mírové rozhovory. Ženám slíbili zachovat možnost vzdělání, možnost pracovat a deklarovali chuť nepřevzít moc silou. Současnou vládu Afghánistánu nepozvali. Lstiví Afghánci!

USA: Americkým kandidátem a asi nejpravděpodobnějším novým prezidentem Světové banky je Trumpův vyvolenec David Malpass. Rádi bychom připomněli, že se v minulosti několikrát jasně vyjádřil, že každá nadnárodní instituce je k ničemu, umí jen plynout penězi a stejně nakonec všechno podělá. Přejeme hodně zdaru.

Z DOMOVA

HRAD: Zeman pozval nově uznaného legitimního vůdce Venezuely Guaidóa do Česka, přičemž události ve Venezuele přirovnal k sametové revoluci. Vladimír Vladimírovič zjevně tentokrát poslal notičky Českou poštou.

AGROFERT: Babiš otočil. Charitativní počín stavby sirotčince v Sýrii nebude vládní aktivita, ale jeho soukromá, a on bude žádat sponzory o příspěvek. Jsme trošku podezřívaví, že mu bude Schillerová & spol. dělat fundraisery, ale necháme se překvapit.

BRNO: Vodárny a kanalizace musely kvůli havárii na přivaděči vody použít silnější dezinfekci, což vysvětluje poněkud razantnější buket a štiplavější ocásek místní vody. Místní hipstéri okamžitě začali nabízet Chloramin Spice Latté.

DŮCHODY: Ministryně práce a sociálních věcí Maláčová se pochlubila přebytkem 22 mld. Kč na důchodovém účtě a samozřejmě si přivlastnila zásluhy. Bohužel, idylku zhatilo pár více ekonomicky zdatných jedinců, kteří spočítali celkový schodek. Za posledních 10 let je to 212 mld. Kč. Ekonomickým geniům z vlády posíláme pěknou písničku.

POLSKÉ MASO: Jak se zjistilo, polské maso z nemocných krav bylo prodáno do několika českých restaurací, kde bylo vydáváno za argentinské. Přes veškerou ministrovu snahu neříkat jméno podniku se vyvalilo, že se mělo jednat o restauraci U Mot'áka. My š tím nemáme nič společnýho.

VLÁDA: Agent Bureš údajně jednal s agentem Falmerem o změnách ve vládě. Šlo především o odvolání ministra dopravy Ťoka a padl dokonce i termín: 15. března. Toto datum nám vůči Ťokovi nepříjde fér. Kdyby byl 15. března 1939 ministrem dopravy Ťok, Němci by se sem nikdy nedostali.

ZEMĚDĚLSTVÍ: Řepka dostal trest 15 měsíců vězení nepodmíněně za prodej auta, které nebylo jeho. Řepkový král zatím bez trestu.

